

Mexiko: Guadalupe, s pobytom pri mori v Acapulcu

Duchovno - pobytovo - poznávací letecký zájazd do strednej Ameriky

Termín: 08.11.2025 – 21.11.2025 Cena: 2340,-€

Hlavným duchovným zážitkom zájazdu bude návšteva najväčšieho pútnického miesta na svete Guadalupe, kde sa Panna Mária zjavila indiánovi Chuanovi Diegovi v 15. storočí na vrchu Tepeyac, v blízkosti centra ríše Aztékov.

Rámcový program:

1. deň: stretnutie skupiny pri kostole na Solinkách / transfer na letisko do Viedne, odlet s prestupom v Madride - Mexiko City, / 8.11.2025/ transfer do hotela, nocľah.
2. deň: ráno odchod z hotela do Guadalupe - najslávnejšie pútnické miesto Latinskej Ameriky, prehliadka baziliky Panny Márie Guadalupskej - najnavštevovanejšie mariánske pútnické miesto na svete a miesto zjavenia Panny Márie indiánskemu pastierovi Juanovi Diegovi v r. 1531 (miesto, kde sa uchováva obraz zázračne vytvorený na plášti indiána), poobede - námestia Zócalo - druhé najväčšie námestie na svete, prezidentský palác – miesto posledného aztéckeho vládcu Montezumu, kde sú krásne nástenné maľby o histórii národa, návšteva najväčšej barokovej katedrály Metropolitana postavenej na Americkom kontinente, Palác krásnych umení, večera, nocľah.
3. deň: fakultatívny výlet do Teotihuacanu, (vzdialený od Mexika asi 50 km) najznámejšia mexická archeologická lokalita, prehliadka Pyramídy Slnka, Mesiaca, Trieda mŕtvych, zbytky pôvodných palácov, návšteva Cuatitlan , Tulpetlatoc tieto miesta sa viažu k miestu narodenia a života Juna Diega a jeho strýka, sv. omša, prehliadka centra zábavy na Garibaldiho námestí, večera, nocľah.
4. deň: po raňajkách odchod z hotela do Milagro San Angelo, jedno z významných pútnických miest v štáte Tlaxcala, tu sa zjavil Michal Archanjel -indiánovi Juanovi Diegovi v 16.str. v čase, keď na tomto mieste zúrila pandémia cholery , prehliadka celého komplexu kde sa nachádza bazilika aj s prameňom vody, ktorý vytryskol na príkaz Michala Archanjela, návšteva Huejotzingo, mestečko s bývalým františkánskym kláštrom vyhláseným za kultúrne dedičstvo , je najzachovalejší v Mexicu , uvidíme indo-kresťanské umenie. Nachádza sa tu kríž s trňovou korunou a pekné dvere v štýle maderajskom typickým pre španielov. V ceste pokračujeme do jednej z najkrajších bazilík Mexica do Ocotlánu kde sa nachádza bazilika Panny Márie , tu sa zjavila Panna Mária v r. 1541. Tu uvidíme skvosty s churriguerskými oltármi. Apsida a dve priečne lode sú pokryté/ od steny po stenu a od podlahy po strop/ vyrezávanými a pozlátenými oltármi, nocľah v Pueble.
5. deň: po raňajkách odchod z hotela, celodenný fakultatívny výlet do Choluly - najväčšie náboženské centrum Aztékov, prehliadka Pyramídy najväčšej na svete. Svätá omša v kaplnke Panny Márie Ružencovej, ináč nazývanej aj zlatej alebo Madony dela Luz. Návšteva Tonancintli - indiánsky kostol je to rarita indiánskeho umenia. Príchod do Puebly- katolícke centrum - perla koloniálnej architektúry. V Dominikánskom kostole navštívime kaplnku Panny Márie - 8.div sveta ako ju nazývajú Indiáni. Cestou za pekného počasia prekrásny výhľad na horu Iztaccihuatl a sopku Popocatepetl, Pico de Orizaba a La Malinche, večera, nocľah v Pueble.
6. deň: po raňajkách odchod do Taxca- mesto striebra s historickým centrom a malebnými uličkami s množstvom obchodov so striebornými šperkmi a historickými barokovými kostolmi, prehliadka mesta, kostola sv. Prisky, večera, nocľah.

7. deň: odchod z Taxca, pokračovanie v ceste do Acapulca, ktorá vedie hornatou krajinou, kde môžeme vidieť veľké kaktusy, príchod do Acapulca - hlavného mesto zábavy v Mexiku. Je to najobľúbenejšie prímorské letovisko vzdialené od hlavného mesta asi 370 km, popoludní kúpanie v Pacifiku, večera , nocľah.

8.-10. deň: individuálny program, kúpanie v mori, večer program na Quebrade, kde môžete vidieť odvážlivcov skákajúcich do mora zo 40 metrových útesov Clavadistas, večera, nocľah.

11. deň: dopoludnia kúpanie, na obed odchod z Acapulca do Cuernavacy mesta „večnej jari,, prehliadka centra, návšteva jedného z najstarších kostolov v Mexicu , ktorý začali stavať začiatkom 16.str. a vysvätený bol v r.1591 ako kostol zasvätený Panne Márii Nanebovzatej. Bol jedným z piatich kláštorov v ktorom evanjelizovali františkáni Indiánov. Na hlavnom námestí uvidíme Cortézov palác, odchod do Mexico city, večera , nocľah.

12. deň: návšteva Guadalupe, návšteva Xocimilka- zbytky vodných kanálov, večera nocľah.

13. deň: odchod z hotela, národné Mexické múzeum, sv. omša v bazilike Panny Márie v Guadalupe, odchod na letisko o 21.00 hod odlet do Madridu, prilet do Viedne

14. deň: následne transfer na Slovensko.

V cene je zahrnuté: 12 x ubytovanie v 3- 4* hoteli, 11x polpenzia, medzinárodná letenka na trase Viedeň – Mexiko – Viedeň, klimatizovaná autobusová doprava po Mexiku, zodpovedný zástupca CK, poistenie proti insolventnosti, DPH, fakultatívne výlety po Mexiku.

V cene nie je zahrnuté: komplexné cestovné poistenie: 130,60 €/os./pobyt, osoby nad 70 rokov môžu uzavrieť iba komplexné cestovné poistenie PLUS 159,60 €/os./pobyt, Cestovné poistenie PLUS a Storno, transfer Žilina - Viedeň.

Povinné príplatky: obslužné a vstupy 100,- USD - platí sa na mieste sprievodcovi v prípade zvýšenia pohonných hmôt zmena výšky letiskového poplatku nie je vylúčená, pobytová taxa a turistická daň cca 36 €. Príplatek za 1/1 izbu 35,00 €/os./noc

Pasové a vízové povinnosti: platný cestovný pas 6 mesiacov po skončení pobytu, víza nie sú momentálne potrebné.

Zdravotné formality: covid testy, príp. covid pasy potrebné na vycestovanie podľa aktuálnej situácie /momentálne nepotrebujeme/

CK si vyhradzuje právo zmeny programu, trasy cesty a predpokladaných časov príchodov na miesta určenia. V prípade zmeny kurzu USD 1,05 sa cena navýši.

Prihlasovanie a ďalšie info v sakristii alebo na tel. čísle 0917291956